
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 14.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2059 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Делото е образувано по искова молба на Б. Х. П. срещу  [фирма] ( 

[фирма]), с цена на иска общо 1110 лв., обезщетение от действия на ответника по 

приложена мярка принудително преместване на автомобил - възстановяване на 

имуществени вреди от 64 лв.+46 лв. за такси  и морални вреди 1000 лв. По 

указание на СРС (където първоначално е била подадена исковата молба) ищата е 

уточнила, че оспорва и законосъобразността на мярката и че претендираното 

увреждане е настъпило вследствие на същата. 

Ответникът  [фирма] прилага комплектована преписка, оспорва допустимостта и 

основателността на иска.  

Съдът като констатира, че исковата молба е съчетана с оспорване на принудителната 

мярка и е подадена в 14 дневен срок от мярката от 02.05.2018г. (на 08.05.2018г. пред 

СРС) я намира за редовна и допустима предвид данните до момента. Следва да се 

връчи за отговор на ответника по иска за обезщетение  [фирма] и за отговор на 

органа, разпоредил ПАМ -полицай с позивна № 413, ООП-СДВР и да се насрочи 

делото в открито засадение след изтичане на срока за отговор на двамата ответници   

Предвид горното съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕПИС от исковата молба и уточненията й да се връчи за писмен отговор по иска на 

ответника  [фирма] в 1 месечен срок от съобщението и на ответника по оспорването 

на ПАМ полицай с позивна № 413, ООП-СДВР в 14 дневен срок от съобщението. 

НАСРОЧВА делото за 18.01.2021г. от 15:00 ч., за когато да се призоват ищцата  Б. Х. 

П., ответника по иска  [фирма], ответника по оспорването на ПАМ  полицай с 

позивна № 413, ООП-СДВР, СГП.   

Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните. 

 



 

                                                                                   СЪДИЯ: 

 
  
 
 


